

J. ADDISON PRESS

加德生学校每月校刊



3月份重要日期

三月春假

2024年3月11日至12日

安省高中语言测试

2024年3月26日

耶稣受难日

2024年3月29日

复活节星期一

2024年4月1日

2024年2月精彩花絮



加德生学校(日校)

二月即将到来，随着高中生进入第三个学期，我们学年已经正式过半了。



尽管天气寒冷且月份较短，但二月通常是这是忙碌的一个月，在加德生充满了温暖和有趣的活动。此外，我们告别了2024届冬季班毕业生，并欢迎几位新学生在本学年下半年加入我们。他们将于六月与朋友们重聚，参加毕业典礼。我们还庆祝了黑人历史月、情人节、家庭日，并迎来了龙年。与此同时，尽管篮球赛季已接近尾声，但我们的男女篮球队却异常忙碌，为进入决赛而奋战。

龙年



这个月我们加德生学校也迎来了龙年。为了庆祝新年，我们的学生收到了我们工作人员的红包。我们的一些学生甚至穿着传统服装来庆祝这一时刻。

黑人历史月庆祝活动 - 一次难以形容的经历 Enitan B. (12 年级) (来自尼日利亚)



在2024年2月7日星期三，加德生学校的学生参加了约克大学的黑人历史月庆祝活动，至少可以说这确实是一次难以形容的经历。我非常荣幸能够成为参加这次活动的众多学生中的一员，因为坦率地说，这是一次非凡的启蒙活动。活动以高中生的舞蹈表演拉开帷幕，通过他们不同的服装、跳舞的歌曲和各自的舞蹈动作展示了他们的文化和传统。这些表演给周围的人带来了极大的喜悦，并在我内心产生了一种赋权和自豪感。活动进一步进行后，还进行了许多其他表演，例如一支名为“Miss Steppers”的高中步队的表演、歌唱、合唱团表演、音乐合奏、不同类型的诗歌等等。观看所有这些表演不仅有助于教育，而且有助于真正传达黑人历史的意义及其与整个历史的相关性。从我的角度来看，每场表演都是个人的表现和诠释黑人历史对我们所有人意味着什么，并且能够见证如此有力的演讲，在我自己以及我相信其他许多人之间培养了一种真正的理解感。在这次庆祝活动中，许多有成就的民权人士与尊敬的让·奥古斯丁（Jean Augustine）（第一位担任联邦王室部长和国会议员的加拿大黑人女性）一起出席，我们有幸见到了她并发表了讲话。我认为奥古斯丁夫人的演讲很原始，因为她在传达黑人历史的重要性及其与加拿大历史的相关性时效率极高作为一个整体。总之，2024年2月7日星期三对于加德生的学生来说确实是一次改变生活的经历，我们永远不会认为这是理所当然的。

加德生学校 (寄宿学校)

电影《养蜂人》——“一场嗡嗡作响的冒险！”
Bryan E. (12 年级) (来自尼日利亚)



在2024年2月2日星期五，一群电影爱好者，包括宿舍工作人员和宿舍孩子，在万锦电影院 (VIP) 开始了一次激动人心的实地考察，观看由杰森·斯坦森 (Jason Statham) 主演的《养蜂人》，这是一部备受期待的动作惊悚片，具有独特的环境扭曲。影片讲述了一名前军情六处特工转型为养蜂人的故事，他揭露了一项威胁无辜者的危险行动。当他们走进以其出色视听体验而闻名的 Cineplex 电影院时，他们沉浸在间谍和动作的世界中。斯坦森细致入微的表演让观众大吃一惊，塑造了一个被崇高事业驱动的男人。这部电影突出了同理心、同情心和复仇的主题。此外，它还提高了人们对欺诈行为的认识并促进了人口的积极变化。总的来说，我要感谢宿舍工作人员让我度过了一次精彩的旅行！

轮滑冒险 (宿舍活动)

Rafiat A. (12 年级) (来自尼日利亚)



在2024年2月3日星期六，近15名宿舍的孩子前往联合车站 Roller Express 前往多伦多市中心进行轮滑冒险。就我个人而言，我可以自信地说，这对每个人来说绝对是一次爆炸。尽管排了很长的队，持续了大约一个半小时，但一旦我们走进去，所有的压力都消失了。这对我来说是一个特殊的时刻，因为这是我第一次滑旱冰。尽管我摔倒了无数次，但我克服了恐惧，加入到乐趣中。在朋友们的支持下，我成功地滑了一会儿，即使在跌倒时也创造了回忆。看着大家尽情地滑行、跌倒、爬起来，真是令人心旷神怡。这一天无疑充满了欢笑和欢乐，我们感谢宿舍工作人员在百忙之中抽出时间来实现这一目标。



加德生学校体育新闻



又一个篮球赛季就这样来了又过去了。今年感觉格外特别，因为我们有如此多的球员继续前进。我们在一月份的最后一周举办了老年人之夜来庆祝我们的毕业生。我们的毕业生收到了鲜花和特别奖项，而我们的孩子们又与比尔·克罗瑟斯 (Bill Crothers) 进行了一场胜利的比赛。

在 2 月 14 日举行的最后一场 OSBA 女子常规赛中，我们的 Lady Jaguars 以 73 比 51 战胜了另一支伟大的球队 Orangeville Prep。我们的女孩们没有机会休息，第二天她们就前往北卡罗来纳州参加为期四天的比赛。他们打了 3 场精彩的比赛，赢了 2 场，输了 1 场，仅以 1 分之差。

与此同时，我们的男队也前往美国。他们总共打了 4 场比赛，赢了 2 场。在二月的最后一周，我们的女孩们对阵 Essa Prep，以 92 比 41 获胜，并进入 OSBA 半决赛，对阵 Excel Hoops。他们以 75 比 59 的比分击败了球队，正式晋级决赛。三月份我们还有一场最后一场比赛！



联系我们



2 Valleywood Drive
Markham, ON L3R 8H3

www.jaddisonschool.com

info@jaddisonschool.com

Tel: 905-477-4999

[与我们互动吧]

 /J.Addisonschool

 @J.Addisonschool

 @JAddison2002

 /JAddisonJAS



 /JAddison

 /JAddisonschool

每月优秀学生代表

每月优秀寄宿生



ENITAN B.

每月优秀学生



EVA Z.



MAKSOUD R.



PRECIOUS A.

本月的教育主题是：智慧

时刻表现出智慧的同学们会：

- 我会以我的良心为向导。
- 我会用我的言行来帮助而不是伤害。

it all comes together in the fifth... that's the Addison Advantage™



JASX Early Learning
Ages 3.8 to 6 years of age



Elementary School
Grades 1 to 8



Secondary School
Grades 9 to 12



Boarding Program
Grades 7 to 12

